



SAVEZ RAČUNOVOĐA, REVIZORA I FINANCIJSKIH DJELATNIKA F BiH  
SAVEZ RAČUNOVOĐA, REVIZORA I FINANSIJSKIH RADNIKA BiH  
Kneza Višeslava bb, 88000 Mostar  
tel: 036/318-660, 036/334-189, faks 036/334-184, e-mail: info@srr-fbih.org  
www.srr-fbih.org

## **Informacija o raspisanom natječaju za upis na master studij *Forenzično računovodstvo***

Poštovane(i),

Obavještavamo vas da Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu pokreće program II ciklusa studija "Forenzično računovodstvo" u varijantama jednogodišnji i dvogodišnji studij u suradnji sa Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Banjoj Luci.

Program II ciklusa studija "Forenzično računovodstvo" je jedna od ključnih aktivnosti projekta "Izgradnja kapaciteta forenzičnog računovodstva u BiH" financiranog od strane: U.S. Department of State/INL- a, čiji je nosilac Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu.

Cilj navedenog projekta je omogućiti kvalitetno akademsko obrazovanje u području forenzičnog računovodstva u BiH, kao i osigurati podršku za edukaciju, certifikaciju i kontinuirano profesionalno usavršavanje certificiranih forenzičnih računovođa u BiH, kao novog profesionalnog zvanja iz područja računovodstva i revizije.

U sklopu prepoznavanja potrebe za uslugama forenzičnih računovođa EFSA, u suradnji sa Savezom računovođa, revizora i financijskih djelatnika Federacije BiH je pripremio program II ciklusa studija „Forenzično računovodstvo“ koji po okončanju istog, a nakon zadovoljenja profesionalnih uvjeta potrebnih za certifikaciju rezultira i dodjeljivanjem certifikata forenzičnog računovođe za magistre forenzičnog računovodstva.

Paralelno se razvijaju i programi: za potrebe certificiranja forenzičnih računovođa u BiH i kontinuirane profesionalne edukacije certificiranih forenzičnih računovođa, kao preduvjeta

održavanja stečenih znanja i kompetencija iz domena forenzičnog računovodstva na potrebnom nivou tokom protoka vremena.

Tekst natječaja za upis na gore navedeni studijski program možete pronaći na linku: <http://www.efsa.unsa.ba/ef/bs/oglasna-ploca/konkurs-za-upis-studenata-u-i-prvu-godinu-na-ii-drugi-ciklus-studija-u-akademskoj>

Više o samom studiju možete pročitati na linku: <http://www.efsa.unsa.ba/ef/bs/forenzicno-racunovodstvo>

U Mostaru, 17.9.2021.